

Prepis zvukovej nahrávky

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis
zvukovej nahrávky, zaznamenatej počas zasadnutia
Súdnej rady Slovenskej republiky.

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru na rozpoznávanie reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť drobné nepresnosti alebo chyby.

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky.

Rečník 0

Pokračujeme v zasadnutí Súdnej rady Slovenskej republiky bodom 3 žiadosti sudcov o preloženie na výkon funkcie sudcu na iný súd. Uved'te do zasadacej miestnosti, prosím, Renátu Nemčekovú, sudkyňu Mestského súdu Bratislava 4 so žiadosťou o preloženie na Okresný súd Malacky.

Dobrý deň, vítam vás na zasadnutí Súdnej rady. Renáta Nemčeková, sudkyňa Mestského súdu Bratislava 4, požiadala listom doručený dňa 21. 6. 2023 o preloženie na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Malacky, vymenovaná do funkcie sudkyne bola dňa 27. 6. 2001, teda spĺňa 5 rokov vo funkcii od vymenovania. Predsedníčka Mestského súdu Bratislava 4 uviedla, že nemôže poskytnúť súhlasné stanovisko k preloženiu sudkyne, keďže situácia na súde nie je stabilizovaná. Ide o stanovisko z 11. 11. 2024.

Sudcovská rada Mestského súdu Bratislava 4 11. 11. 2024 uviedla, že súhlasí s preložením sudkyne pod podmienkou, že bude preložená až k dátumu, kedy bude možné mestskému súdu prideliť nového sudcu, medzičasom 27. 11. 2024 bol pridelený na Mestský súd Bratislava 4 Novovymenovaný hosťujúci sudca Lukáš Michálek, teda s účinnosťou od 27. 11. 2024. Teda po tomto stanovisku.

Predseda Krajského súdu v Bratislave súhlasí s preložením sudkyne, predsedníčka Okresného súdu Malacky súhlasí s preložením sudkyne a navrhuje účinnosť od 1. 1. 2025. Sudcovská rada Okresného súdu Malacky súhlasí s preložením sudkyne. Predsedníčka Mestského súdu Bratislava 4 zároveň predložila Súdnej rade potvrdenie o dĺžke sudcovskej praxe, ako aj potvrdenie o celkovej dĺžke výkonu sudcovskej funkcie a stav vo vybavovaní súdnej agendy. Pani sudkyňa, my sme si vašu žiadosť prečítali? Chcete niečo ešte viac uviesť alebo niečo nám podrobnejšie uviesť k vašej žiadosti?

Rečník 9

Ja by som sa pridržiavala tej podanej žiadosti, ako aj dôvodov neuvedených. Za hlavné považujem problematické dochádzanie z miesta môjho terajšieho bydliska na, vlastne na Mestský súd Bratislava 4. Ešte v tej súvislosti by som povedala, že ja som sa tam, kde teraz teda bývam, som sa presťahovala v roku 2017. To spočiatku sa ešte to dochádza, nedalo vydržať, ale každým rokom sa to dochádzanie do Bratislavy, bohužiaľ zhoršuje, pretože sú dennodenné kolóny. Občas sa mi stávalo, že som aj nestihla. Na pojednávanie, ktoré sa následne muselo odročovať. Takže toto bol hlavný dôvod. Ďalším dôvodom je starostlivosť o moju matku, ktorá má 82 rokov, má svoje zdravotné problémy, často s ňou musím chodiť po lekároch, mám ju v tzv. striedavej starostlivosti so sestrou, čiže sa striedame. Raz ma ona, raz mám. Ja vzhľadom k tomu, že aj tu absolvovala v Bratislave rôzne operácie, tak tu chodí pravidelne po lekároch, s ktorými ju teda navštevujem aj ja.

Rečník 0

S tým dátumom, ktorý je v návrhu od predsedníčky Okresného súdu Malacky 1. 1. 2025. Súhlasíte.

Rečník 9

Pokiaľ by som mohla požiadať o neskorší termín, keby sa dalo, neviem, či by sa dalo. Od

polovice mesiaca alebo 1. Februára, pretože ja som napr. ešte len v novembri som skončila nejakých 2 1 vecí, ktoré musím nejako dotiahnuť, dopísať.

Rečník 0

Môžeme aj vzhľadom na potrebu vytvorenia rozvrhu práce. Keď budem dávať hlasovať o uznesení od 1. 2. 2 0 2 5, neskôr by som nerada, pretože tým pádom sa blokuje to miesto v Malackách. Dobre, otváram rozpravu, do rozpravy sa nikto neprihlásil. Všetkým je všetko jasné, ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní žiadosti Renáty Nemčekovej, sudkyne Mestského súdu Bratislava 4 o preloženie na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Malacky prekladá Renátu Nemčekovú, sudkyňu Mestského súdu Bratislava 4 na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Malacky s účinnosťou od 1. 2. 2 0 2 5. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 15 prítomných členov Súdnej rady, za bolo 15, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Ďakujem, pani kolegyňa, za účasť.